

CORRECTIONS

"Crystal Structure of Poly(vinyl chloride) Single Crystals," by Charles E. Wilkes, Vernon L. Folt, and S. Krimm, Volume 6, Number 2, March-April 1973, page 235.

Figure 1a, page 236, should be rotated ninety degrees to be in correct alignment.

"Morphology of Ionomers," by Curtis L. Marx, Daniel F. Caulfield, and Stuart L. Cooper, Volume 6, Number 3, May-June 1973, page 344.

Equation 4 on page 350 should read:

$$V = 1.66(M'/\rho f)$$

"Spectrum of Light Quasielastically Scattered from Coupled Reaction Systems of Macromolecules," by Satoru Fujime, Volume 6, Number 3, May-June 1973, page 361.

On page 361 the "Received Date" should read: Received February 22, 1973. In eq 7c, page 362, $C_N = \dots$ should read $\dot{C}_N = \dots$. In eq 15, page 363, $e^{-\epsilon'}$ should read $e^{\epsilon'}$. In eq 25, $\Sigma_k \Sigma_k \dots$ should read $\Sigma_k \Sigma_p \dots$. In the right-hand column, the words directly above eq 38 should read:

"if we put." In eq 53b, page 364, $[2\gamma^2 + (N - 1)]$ and $[\gamma^2 + (N - 1)]$ should read $-[2\gamma^2 + (N - 2)]$ and $-[\gamma^2 + (N - 1)]$, respectively. In the legend to Figure 4, page 366, (\bullet and \square) should be (\bullet and \square).

"Isomerization Polymerization of 1,3-Oxazine. I. Polymerization of Unsubstituted 5,6-Dihydro-4H-1,3-oxazine Giving Poly(*N*-formyltrimethylenimine) and Its Alkaline Hydrolysis to Poly(trimethylenimine)," by Takeo Saegusa, Yoshitomi Nagura, and Shiro Kobayashi, Volume 6, Number 4, July-August 1973, page 495.

As to the peak assignment of Figure 7, a signal due to N proton is not observable in CD_3OD solvent. On page 497 (line 7 from the bottom right-hand column), the phrase "a broad singlet at δ 2.73 (N proton, 1 H)" should be omitted. The signal is due to CH_3OD of the solvent.

"Calculation of the Conformation of *cyclo*-Hexaglycyl," by Nobuhiro Gō and Harold A. Scheraga, Volume 6, Number 4, July-August 1973, page 525.

In title of Table II, page 526, $(\text{cal } \text{\AA})^{12}$ should read $(\text{cal } \text{\AA}^{12})$.

On page 531, line 19 of right-hand column, (ψ_4, ϕ_1) should read (ψ_6, ϕ_1) .